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Câu 1 (3,0 điểm). 

Giải các phương trình:
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Câu 2 (2,0 điểm). 

Giải các bất phương trình:
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Câu 3 (2,0 điểm).
Hai xưởng may có tổng số 450 công nhân. Nếu chuyển 50 công nhân từ xưởng may thứ nhất sang xưởng may thứ hai thì số công nhân ở xưởng may thứ nhất bằng 
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 số công nhân ở xưởng may thứ hai. Tính số công nhân ở mỗi xưởng may lúc đầu.
Câu 4 (3,0 điểm).
Cho tam giác ABC có ba góc nhọn, hai đường cao BD và CE của tam giác cắt nhau tại H (
[image: image7.wmf]DAC,EAB
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). Chứng minh rằng:

1) AB.AE = AC.AD

2) 
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BH.BD + CH.CE=BC
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	Câu 3

(2 điểm)
	
	Gọi số CN ở xưởng thứ nhất lúc đầu là x (người) (
[image: image24.wmf]50x450,xN
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)

Số CN ở xưởng thứ hai lúc đầu là: 450 - x (người)

Sau khi chuyển, số công nhân ở xưởng thứ nhất là: x - 50 (người)

Sau khi chuyển, số công nhân ở xưởng thứ hai là: 500 - x (người)
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Giải PT tìm được x = 200 (TMĐK)

Vậy số CN ở xưởng thứ nhất lúc đầu là 200 người, số CN ở xưởng thứ hai lúc đầu là 250 người.
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* Chú ý: Học sinh làm cách khác, đúng vẫn cho điểm tối đa.
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